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Клочко Лариса Іванівна кандидат філологічних наук, 

доцент. У 1983 році закінчила Сумський державний педагогічний 

інститут імені А.С. Макаренка. Спеціальність – «Англійська та 

німецька мови»; кваліфікація за дипломом   «Вчитель англійської 

та німецької мов».   

У 2002 році закінчила навчання в аспірантурі Харківського 

національного інституту імені В.Н. Каразіна.  

У 2004 році захистила дисертацію за спеціальністю 10.02.04 

– германські мови на тему: «Высказывание похвалы в 

коммуникативно-деятельностной парадигме общения (на 

материале англоязычной литературы)».  

У 2008 році присвоєно звання доцента. З 2011 року завідувач кафедри практики 

англійської мови.   

З 2022 року завідувач кафедри іноземних мов. 

Викладає навчальні дисципліни «Іноземна мова», «Англійська мова наукового 

спілкування», «Академічна іноземна мова», «Іноземна мова за професійним спрямуванням». 

Клочко Л.І. є автором багатьох наукових статей,  посібників, методичних рекомендацій 

для самостійної роботи студентів тощо. 

Протягом останніх семи років являється членом державної атестаційної комісії на таких 

спеціальностях: 

- Російська мова і література та іноземна мова (магістр), 

- Українська мова і література та іноземна мова (магістр). 

Очолює проблемну групу «Лексико-семантичні та лексико-стилістичні особливості 

англійського ділового мовлення» . 

Організатор та активний учасник щорічної Міжнародної науково-практичної інтернет 

конференції «СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ У ВИКЛАДАННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ У СВІТІ».   

Клочко Л.І. здійснює керівництво колективною темою кафедри «Змістові та процесуальні 

особливості підготовки вчителя англійської мови». 

У жовтні 2023 року за ініціативи кафедри іноземних мов було підписано договір про 

співпрацю між комунальним закладом Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-

інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей» та Сумським державним педагогічним 

університетом імені А. С. Макаренка. Без перебільшення, це стало визначною подією як у житті 

факультету іноземних мов, так і нашого університету в цілому. Був укладений офіційний 

договір про співробітництво та партнерство між закладами, про підтримку у сфері 

професійного зростання педагогічних працівників та розвитку наукового потенціалу. 

У грудні 2023 Клочко Л.І. присвоєнням звання ПОЧЕСНОГО ПРОФЕСОРА Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. Отримана нагорода є 

заслуженим надбанням, яке вкотре свідчить про невтомну віддану працю, професіоналізм, 

вагомий внесок у розвиток кафедри, факультету та університету.  
 


